
 

  

 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2023. 

(Do Senhor DEPUTADO FAUSTO SANTOS JR). 
 

 
 
 
SOLICITA o encaminhamento de Requerimento 
de Informação ao Ministério de Minas e Energia 
- Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL). 

 
 
 
Senhor PRESIDENTE, 
 
 
REQUEIRO, com base no art. 50 da Constituição Federal, e na 

forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, seja 
encaminhado o Requerimento de Informação em anexo, dirigido ao Ministro de 
Minas e Energia - Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL), para solicitar 
informações sobre o cumprimento do prazo dado à Amazonas Energia para que 
apresentasse interessados na transferência do controle da companhia. 

 
 

JUSTIFICAÇÃO 
 
 
Trata-se de Requerimento de Informações que tem como objetivo 

questionar se a Amazonas Energia cumpriu o prazo estabelecido para a 
apresentação de interessados à ANEEL, que se encerrou ontem, 1 de julho de 2023. 

 
Solicita-se, ainda, sobre as consequências que serão impostas à 

Amazonas Energia caso não tenha apresentado interessados. 
 
Necessário pontuar que a Amazonas Energia está negociando a 

troca de controle acionário para manter a sua concessão de distribuição de energia 
elétrica e, caso não tenha cumprido o prazo a Aneel pode recomendar a caducidade 
ao Ministério de Minas e Energia, que decide sobre a extinção da outorga. 

 
Diante do fim do prazo, solicitam-se as seguintes informações: 
 
a) A Amazonas Energia apresentou, dentro do prazo estabelecido, 
alguma proposta para a troca/transferência de controle da 
companhia? 
 
b) Se sim, qual é a proposta? 
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c) Se não, quais serão as medidas aplicadas pela ANEEL em face 
do descumprimento pela Amazonas Energia? 
 
d) Em caso de caducidade, quais são os prazos para que ela ocorra 
e quem assume os compromissos firmados pela Amazonas 
Energia? 

 
Sala das Sessões, em de de 2023. 

 
 

   
FAUSTO SANTOS JR.  

DEPUTADO FEDERAL 
UNIÃO/AM 
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